

副县长驾车肇事找人顶包

事发黑龙江,事故致一死一伤,该副县长已被取保候审

据新华社哈尔滨7月4日电(记者 范迎春) 记者4日从黑龙江省大庆市公安局交警支队证实,杜尔伯特蒙古族自治县副县长张治国6月16日晚驾驶机动车肇事,隐瞒事故真相,涉嫌指使他人冒名顶替,构成交通肇事罪,目前被公安机关取保候审。

6月16日,张治国参与当地政

府公务接待晚宴后,于23时30分左右驾驶牌号为EX5338的丰田吉普车赶赴邻近的林甸县,行至林肇公路47公里处,因本人困倦和采取措施不当,与对向一辆长安牌轿车相撞。

事发后,张治国打电话通知司机于锐和杜蒙县政府办主任白立峰到达现场,白在途中拨打120

急救电话,救护车到达后将长安牌轿车内两名伤者送往医院(司机后因救治无效死亡),张治国和司机乘车返回杜蒙县。次日早8点,于锐投案称其驾驶机动车肇事。

大庆市公安局根据网民反映的线索成立调查小组,于6月25日赴杜蒙县展开调查。26日,张治国和于锐分别向公安机关投案自

首,承认交通肇事和冒名顶替的事实。张治国、于锐分别因涉嫌交通肇事罪和包庇罪被取保候审,张治国同时被停职。

大庆警方表示,公安机关将根据相关检验鉴定结果等依法作出事故责任认定后,移交检察机关审查起诉。此外,当事双方已就民事损害赔偿达成协议。

三峡电站 全面建成投产

据新华社宜昌7月4日电(记者 冯国栋 田建军)

7月4日,三峡工程最后一台70万千瓦巨型机组正式交付投产。至此,经过十多年的安装、调试,世界装机容量最大水电站三峡电站32台机组全部投产。

当日,中国长江三峡集团有限公司在三峡地下电站举行机电设备运行交接仪式,将最后一台机组交由中国长江电力股份有限公司管理。

三峡电站是世界最大水电站,装机容量达2250万千瓦,第一台机组于2003年7月10日正式并网发电,到今天全部机组投产,历时9年。

截至7月4日,三峡电站发电量累计5648亿千瓦时,相当于从长江中捞起近2亿吨标准煤,减排二氧化碳4亿吨,二氧化硫500多万吨。

铁道部需年付 287亿元利息

本报讯 4日,铁道部宣布招标发行180亿10年期中国铁路建设债券,募集资金将用于建设天津至秦皇岛铁路客运专线等11个铁路项目。

这是铁道部本年度第二期建设债券,第一期为200亿元。未来铁路建设资金匮乏、高利息、盈利及偿债能力被业界所关注。

铁道部披露,1995年至今,中国铁路建设债券共发行33期,截至本期债券发行前,总计发行5087亿元,尚有4920亿元未到期,每年需支付利息227.99亿元。

铁道部还有各类中短期票据,每年也需支付利息约60亿元,以此粗略计算,目前铁道部未到期的债务每年的利息就达到287.63亿元,还不包括铁道部的银行贷款利息。2011年铁道部的税后利润仅为3100万元。(宗禾)

为避罚滥用公权降低政府公信力

本报评论员 姜士强

副县长交通肇事后找人顶包,这个案件的侦破有些突然。调查小组赶到的第二天,这名副县长就投案自首了,巨大的转变和时间上的巧合让人不禁猜测,他究竟是良心发现,还是感到事情已败露?

无论出于什么动机,事故中一人死亡的事实已经无可挽回。如果当初这名副县长肇事后不是想着如何掩盖,而是及时停车救人,或许不会造成如此严重的后果。

每个司机出行都不愿发生交

通事故,但是事故既已发生,就应勇敢正视,积极处理,这也是做人的基本道德要求。

可悲的是,一些政府官员为了所谓的前程,想方设法地逃避和遮掩。他们把个人的交通事故与政府形象捆绑在一起,混淆公私界限。

群众的眼睛是雪亮的,这种维护地方和政府形象的幌子也掩盖不了真相。为了个人逍遥法外,动用权力的小动作,反而会降低

政府的公信力,成为比普通交通事故更严重的事故。

如果没有调查小组的介入,如果肇事的副县长还能继续动用手中的资源去掩盖问题,他是否会选择自首?显然是有疑问的。所以,要让官员成为遵纪守法的模范,绝不能完全指望个人的道德自觉,必须有完善的行政、司法和舆论监督,而且缺一不可。

个别官员畏惧上级和司法部门的监督,却无视乃至打压舆论

监督,这就需要全社会为舆论监督创造更宽松的氛围。政府部门首先要自觉接受舆论监督,要认识到舆论监督是帮忙,不是添乱。舆论监督做好了,小事故才不至于升级为大事故。

肇事的副县长自首,虽然有些迟,但总算是做出了正确的选择。希望更多官员引以为戒,不要为个人利益滥用手中权力,要敬畏人民给予的权力,不要做权力的玩火者。

“天价烟”报道被停职记者复工

称此前压力非常大,寝食难安,但不后悔

本报讯 因报道县委书记慰问贫困党员现场出现天价烟而被停职的西安晚报记者石俊荣,4日发微博称:“今日复工。”他同时感谢了所有帮助和关心自己的人。

在微博中,石俊荣称:“这是事实、真理和民意的胜利!权力社会中,每个好人都可能会成为弱者,都需要支持……感谢全国关爱我支持我的每个人……”

石俊荣还说:“我今天已经上班了,祝愿大家有个好心情。”

很多网友对石俊荣表示祝贺。网友@让我们回归常识说:“支持你,继续做你认为该做的事,大伙儿与你在一起。”

之后,石俊荣在微访谈上就“天价烟报道背后的媒体责任”回答了网友提问。石俊荣说,新闻是真实的生命,客观、公正、真实、准确是新闻的道德准则。报道引起全国关注时,自己压力非常大,寝食难安,但仍不后悔做这样的事。(宗禾)



石俊荣微博截图。

“宁可不说话 绝不说假话”

对话网友

十年通讯:你复工后会不会被要求不再进行相关的报道?

石俊荣:应该会的。

往事并不如烟V:你还会坚持客观报道吗?

石俊荣:客观、公正、真实、准确

是新闻的道德准则。宁可不说话,绝不说假话。

Zy17:你是否真的没去慰问现场?如果没去,图片是怎么来的?

石俊荣:当地政府网站发的。

三月的小雨2010:你曾说你

也要接受教训,是什么教训?

石俊荣:如果情况允许,文中涉及的人都应该采访到。

三月的小雨2010:这点影响了新闻的真实性吗?

石俊荣:不影响,但不是最完美。



千所名校走齐鲁

山东高考招生咨询会 专科(高职场)院校大联展即将启动

潍坊咨询会:齐鲁晚报与潍坊晚报联合举办

临沂咨询会:齐鲁晚报与鲁南商报联合举办

山东历来是生源大省,济南、济宁、临沂、菏泽、潍坊和聊城等地因优秀考生人数多、考生综合素质高而备受高校青睐,为给考生及家长与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校大联展”活动。

举办地	济南	济宁	临沂	菏泽	潍坊	聊城
专科 高职场	7月24日	7月25日	7月25日	7月25日	7月25日	7月25日
地址	济南舜耕 国际会展中心	济宁市 新体育馆	临沂市 联通体育馆	菏泽市牡丹区人民路 中央公馆售楼处广场	潍坊学院 篮球馆	水城明珠 大剧场

主办:齐鲁晚报 生活日报

院校报名方式:0531-85196575 85196195 85196197 85196151 传真:0531-85196151